

内蒙古已拨付民生保障资金84.19亿

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 8月1日,记者从内蒙古自治区民政厅了解到,围绕“保增长、保民生、保稳定”的主线,充分发挥保障民生职能作用,积极落实国家及自治区各项民生资金政策,截至2022年7

月,该厅共拨付2022年中央及自治区一般公共预算对下转移支付资金84.19亿元,其中中央资金52.32亿元,自治区资金31.87亿元。

据了解,下拨资金涉及民生保障7个领域及方向,其中社会救助

类71.19亿元、养老类资金6.67亿元、社会事务类资金5.62亿元、慈善类资金0.43亿元、社区建设资金0.15亿元、儿童福利类0.12亿元,民政事业经费0.01亿元。

各项民政资金的下拨,有效保障困难群众等民政服务对象的基

本生活,助力各盟市民政工作顺利开展,进一步发挥民政资金使用效益。截至目前,各项民政资金保障及救助困难群众、困难残疾人和重度残疾人、孤儿、高龄老人、流浪乞讨人员等民政保障对象超过304万人(人次)。

我区启动预防学生溺水专项行动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 按照自治区党委和政府有关部署要求,平安内蒙古建设工作领导小组办公室、自治区教育厅7月31日联合下发紧急通知,在全区开展预防学生溺水专项行动。要求各地把保障学生生命安全作为重中之重,盯紧重点时段、重点水域、重点人群,把各项措施落实落细落到实处,坚决防范和遏制学生溺水事件发生。

专项行动从2022年8月1日起至9月30日结束,之后转入常态化工作。按照“属地管理、分级负责”“谁主管、谁负责”的原则,有力有序开展预防学生溺水行动。

重点任务包括:一是建立健全职责明晰、分工明确、失责必究的安全管理制度。各部门要根据职责制定预防学生溺水工作制度,明确行政区域、重点水域、重点人群的安全管理责任,确定责任领导、责任部门和责任人,做到有责必尽责,失责必追责。

二是构建校长、班主任、家长、学生“四位一体”的安全教育体系。全区各中小学校要持续开展防溺水安全警示教育,让学生知险、防险、避险,学会科学救援。各地要充分发挥红十字会等群团组织和社会力量的作用,组织开展防溺水专题培训。

三是建立高频度、全覆盖、多媒体的宣传工作体系。广播、电视、报纸、网站、微信、微博等媒体,在溺水事故高发期制作播发游泳安全和预防教育专题片、公益广告、警示标语等,广泛开展高频次、全覆盖预防溺水宣传教育。

四是建立无缝隙、无盲点、多形式的家校联系机制。全区各中小学校要引导家长切实履行监护和教育责任,通过召开家长会、进行家访等形式,增强家长防溺水意识,严防家长带小孩外出游泳、戏水、钓鱼、参与生产活动时发生溺水事件。

五是开展重点地段、时段地毯式隐患排查整治机制。各相关行业部门要分别组织开展区域内江河湖泊、工地矿坑、水上交通工具、渡口、旅游景区等溺水隐患点排查整治。根据危险性评估风险等级,建立工作台账,明确责任,细化措施,项目化、清单化做好隐患排查整改,完善警示标志和防护设施,配置应急救护设施等。

六是建立等级化、风险化、重管控的水域安全管理制度。各地要建立风险等级警示提醒制度,根据学生溺水事件发生的频次和溺亡情况,制作区域溺水风险警示图,动态发布风险等级预警信息,采取相应的风险分级应对和管控措施。

准能集团开展爱国主义教育实践活动

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 8月1日,准能集团开展庆祝中国人民解放军建军95周年爱国主义教育实践活动。来自准能集团的领导、退役军人代表及相关单位的干部职工共400余人参加活动。

活动现场,准能集团退休职工表演了情景剧《重走长征路》,3支队伍300余人分别从3个方向走完2.5公里后,在准能集团党员实践教育基地会合。随后,职工及子女演唱了《闪闪的红星》《强军战歌》等。

活动中,准能集团还为退役军人代表发放了慰问品,并致以节日的问候。准能集团党委书记、董事长杜善周表示,目前,准能集团有500余名退役军人,他们退伍不褪色,积极发挥带头作用,努力成为岗位能手、技能大师、行业专家,贡献自己的智慧与力量。希望广大退役军人继续发扬军人的优良作风和崇高品格,带动全体干部职工,为服务地方经济社会发展建功立业。同时,准能集团将不断加大退役军人慰问帮扶力度,持续增强退役军人的幸福感、获得感和荣誉感。



较量

7月28日,选手在比赛中激烈较量。当日,2022年内蒙古自治区“中国体育彩票杯”青少年(中学生)中国式摔跤锦标赛在呼和浩特市开赛。来自呼和浩特市、呼伦贝尔市、巴彦淖尔市等地的15支代表队参加比赛,128名男运动员、33名女运动员争夺33个项目的冠军。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

伊利受邀参加全球未来科技创新合作大会

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 7月29日,以“科技赋能未来创新引领发展”为主题的全球未来科技创新合作大会在北京举行。国内外政要、国际组织代表、著名科学家和业界领袖围绕大会主题以及“科技创新推动全球可持续发展”“未来科技与智能制造”“未来科技与数字健康”“未来科技与青少年科技教育”等议题进行交流研讨。大会上,作为中国乳业的唯一代表,伊利集团高级执行总裁张剑秋结合中国乳业的特点及伊利多年实践,向全球分享了伊利的行动经验。

当前,碳达峰碳中和目标引领着中国经济社会发展全面绿色转型。为配合这一绿色进程,越来越多的企业开始运用数字化工具、人工智能等新兴技术,推动产业链减碳。近年来,伊利通过科技赋能,在牧场管理、工厂建设、产品运输及终端消费的全过程中,不断探索“全链减碳”新模式。

张剑秋介绍,在产业链上游,伊利推行以养带种、以种促养的“种养一体化”生态农业模式,升级打造伊利智慧牧场大数据分析应用平台,将数字化、智能化技术与传统养殖业充分融合,有效减少碳排放量,助力打造绿色智慧牧场。在产业链中游,伊利通过数字化、智能化技术,提高工厂新能源和资源使用效率,降低温室气体排放,目前已有23家分(子)公司被工信部评为国家级“绿色工厂”,并已打造出中国食品行业首个“零碳工厂”。在产业链下游,伊利已拥有中国首款“零碳牛奶”“零碳酸奶”“零碳奶粉”“零碳冰淇淋”等产品。这些产品都实现了全生命周期的碳中和,在生产过程中使用了大量的清洁能源和可回收包装,有效减少了碳排放。